

Besluitenlijst commissie Fysieke Leefomgeving van 12 februari 2019

1 Opening, mededelingen en vaststellen agenda

Besluit

Na agendapunt 1 worden, vanwege de beschikbaarheid van wethouder Van der Linden eerst de agendapunten 9 en 8 behandeld. Het agendadeel komt daarna aan de orde. Met deze gewijzigde volgorde wordt de agenda vastgesteld.

2 Vaststellen besluitenlijst van 29 januari 2019

Besluit

De besluitenlijst van de adviescommissie van 29 januari 2019 wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Nieuwe behandelvoorstellen (Zie bijlage)

4 Agenderingsverzoek Havenvisie

Besluit

De commissie stemt in met het agenderingsverzoek om op dinsdag 12 maart tussen 21.00 en 23.00 uur de presentatie en het gesprek tussen commissieleden en uit te nodigen stakeholders bij de visie binnenhavens te laten plaatsvinden via een aantal thematafels. De commissiegriffier zegt toe het doel en de opzet van de thematafels nog uit te werken en aan de commissie voor te leggen.

5 Termijnagenda van commissie Fysiek

Besluit

De commissie stemt in met de voorgestelde agenda's voor 12 en 19 maart 2019.

6 Overzicht stand van zaken Moties

Besluit

De commissie stemt in met het afvoeren van de moties waarbij "afvoeren" is voorgesteld. Verder neemt de commissie kennis nemen van het overzicht.

7 Overzicht stand van zaken Toezeggingen

Besluit

De commissie stemt in met het afvoeren van de toezeggingen waarbij "afvoeren" is voorgesteld. Verder neemt de commissie kennis nemen van het overzicht.

8 Vragen aan het College

Besluit

- De heer Van der Klaauw (Beter voor Dordt) stelt vragen aan wethouder Van der Linden over oplaadpalen voor elektrische voertuigen. Wethouder Van der Linden antwoordt dat er meer behoefte gaat komen aan een goede laadpaal-infrastructuur. Het college moet op dit punt met aangepast beleid komen. Hij komt schriftelijk uitgebreider terug op de gestelde vragen.

- De heer Kuhlmann (VVD) stelt vragen aan wethouder Van der Linden over waarom het college, gezien de succesvolle handtekeningactie, wil wachten met een besluit over vergunningparkeren in 'gebied H' (driehoek Groenedijk-Noordendijk-Oranjelaan) tot nieuw beleid is vastgesteld. Wethouder Van der Linden antwoordt dat dit kwartaal er een voorstel komt voor een andere methodiek om wel of niet tot vergunningparkeren over te gaan. Voor het college is het lastig de lijst met handtekeningen eerlijk te beoordelen omdat er signalen zijn van inwoners aan wie niet om een handtekening is gevraagd. De wethouder zegt toe te checken of inderdaad alle inwoners van het gebied zijn benaderd.

STUKKEN TER BESPREKING

9 Initiatiefvoorstel van de fractie van het CDA over aanpak parkeerproblematiek, fietsonveiligheid en fietsparkeren bij de sportvereniging Oranje Wit (2285901)

Besluit

Bij aanvang geeft wethouder Van der Linden aan dat de formele, schriftelijke reactie van het college op het initiatiefvoorstel nog volgt. Hij geeft mondeling aan dat er eerder een gesprek is geweest met de voetbalvereniging om fietsen te stimuleren om zo de parkeerderdruk te verlagen. Daar is ook nog steeds een budget van 5.000 euro voor beschikbaar. Dit is nog niet van de grond gekomen. Voor de wethouder is de noodzaak iets aan het parkeren te doen groter dan het verbeteren van de fietsbereikbaarheid. De voorgestelde oplossing vindt de wethouder een dure oplossing. Ook is hij voorstander van een andere dekking dan is voorgesteld in het initiatiefvoorstel.

Nagenoeg alle fracties herkennen en erkennen de parkeerproblemen en vinden dat een verbetering nodig is. Beter voor Dordt stelt nog een alternatief fietstracé voor. De fracties van VVD, CU-SGP, PvdA, GroenLinks, D66 en SP geven aan de kosten hoog of zelfs té hoog te vinden voor de oplossing van een probleem dat zich alleen op piekmomenten in de week voordoet. Initiatiefnemer CDA geeft daarbij aan dat er meerdere verenigingen op het sportpark zitten. Het is daarmee niet alleen een zaterdagverhaal. Het aantal ongevallen vindt het CDA niet

relevant. Parkeerregelaars inzetten werkt volgens het CDA niet in de huidige complexe situatie. En dat zou een beroep doen op vrijwilligers die toch al moeilijk te vinden zijn.

Wethouder Van der Linden geeft aan dat er goedkopere oplossingen denkbaar zijn voor het voorstel wat er nu ligt. Hij zegt toe het aantal ongevallen op het sportpark na te gaan.

Het CDA geeft aan dat de fractie bereid is om nog een keer goed te kijken naar de scenario's voor het verbeteren van de fietsveiligheid. Daarbij staat zij open voor inbreng van andere fracties. Het CDA komt later met een aangepast voorstel dat opnieuw in de commissie aan de orde zal komen.

10 Rondvraag

Besluit

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

11 Sluiting

Besluit

De vergadering wordt om 21.05 uur gesloten.

21:15 uur: Informatiesessie op locatie bij het Spuilab (Spuiboulevard 210)

12 Informatiesessie maatschappelijke opgaven Klimaatadaptatie met o.a. Waterschap Hollandse Delta

Besluit

De heer Cok Sas (heemraad Waterschap Hollandse Delta) en mevrouw Ellen Kelder (opgavemanager Groen Blauwe Stad) geven via een presentatie een toelichting op de opgave ten aanzien van klimaatadaptatie en hoe dat in Dordrecht wordt aangepakt.

Nieuwe behandelvoorstellen

Behandelsuggesties verstrekt t/m 7 februari 2019

- 1 **Raadsinformatiebrief over Ontwerpbestemmingsplan 4e herziening Sterrenburg, locatie Deimospad 21 (2340213)**
Besluit
De commissie adviseert de raad kennis te nemen van de raadsinformatiebrief.

- 2 **Raadsinformatiebrief over Evaluatie bouwhistorische verwachtingenkaart 2018-2018 (2340224)**
Besluit
De commissie adviseert de raad kennis te nemen van de raadsinformatiebrief. Een nadere toelichting via presentatie in woord en beeld wordt op de termijnagenda van de commissie opgenomen als 'nog in te plannen' op een nader te bepalen moment.

- 3 **Raadsinformatiebrief over Ontwerpbestemmingsplan 4e herziening Schil, Kromhout-Warmoezierspad (2340179)**
Besluit
De commissie adviseert de raad kennis te nemen van de raadsinformatiebrief. De fractie van CU-SGP tekent daarbij aan dat het een gemiste kans is dat er geen groen in het bestemmingsplan is opgenomen.

- 4 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie Beter voor Dordt over parkeerproblemen Oudelandshoek (2327653)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.

- 5 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie Beter voor Dordt over snelheid Merwedestraat (2327283)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.

- 6 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie GroenLinks over**

lozingen PFOA door Chemours op gemeentelijk riool (2326833)

Besluit

De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.

- 7 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fracties GroenLinks, PvdA, D66 en Gewoon Dordt over belemmeringen voor bouw van woningen voor jongeren (2313481)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.
- 8 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie SP over de nieuwe vervoerder Qbuzz (2333348)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college. De beantwoording kan te zijner tijd worden toegevoegd aan het nog te plannen gesprek met Qbuzz en de provincie.
- 9 **Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie VSP betreffende de Vrije Tuinder (2339253)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.
- 10 **Beantwoording door het college van vragen ex art. 40 RvO van de fractie GroenLinks inzake totale kap dreigt voor boomgaard Oudendijk (2330954)**
Besluit
De commissie besluit de antwoordbrief in de commissie te bespreken bij de nog te plannen vervolgbespreking van het bomenbeleid.
- 11 **Beantwoording door het college van vragen ex art. 40 RvO van de fractie GroenLinks inzake krapte op de woningmarkt (2330971)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de antwoordbrief van het college.

- 12 **Beantwoording door het college van vragen ex art. 40 RvO van de D66 fractie over uitstoot PFOA als restproduct GenX (2342091)**
Besluit
De commissie besluit de beantwoording als stuk toe te voegen aan de eerstvolgende bespreking in de commissie van de stand van zaken op het dossier Chemours / Dupont.
- 13 **Beantwoording door het college op de brief van de mevrouw Balten over zwerfafval langs de oever Dordtse Kil (2339399)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de antwoordbrief en ziet de brief graag als onderliggend stuk toegevoegd aan de bespreking van de beantwoording door het college van de artikel 40-vragen van Beter voor Dordt over zwerfafval.
- 14 **Bericht namens LTO Noord over toekomstvisie Eiland van Dordrecht 2030 (2333367)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de toekomstvisie van LTO Noord.
- 15 **Brief van de heer Schellekens over inspraak inzake de bouwplannen zoals beschreven in de nota Ontwikkelperspectief Amstelwijck (2340814)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de brief.
- 16 **Brief van stichting Het Wantij met klacht over de gang van zaken rond het kappen van bomen op het terrein van Schaerweide en het Wantij (2339790)**
Besluit
De commissie besluit de brief in de commissie te bespreken bij de nog te plannen vervolgbespreking van het bomenbeleid.
- 17 **Brief van Stichting Platform Gehandicapten Zedje over de problemen van gehandicapten bij het reizen op de MerwedeLingelijn (2341824)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de brief en ziet de brief graag als onderliggend stuk toegevoegd aan het nog te plannen gesprek met Qbuzz en de provincie.

